



Коломийська районна державна адміністрація
Колегія районної державної адміністрації

РІШЕННЯ

від _____

м. Коломия

№ _____

**Про роботу служби у справах
дітей райдержадміністрації**

На виконання вимог законів України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, наказів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, положення про службу у справах дітей райдержадміністрації, службою у справах дітей райдержадміністрації проводиться наступна робота.

Службою у справах дітей райдержадміністрації здійснюється координація зусиль місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей та організація роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності.

Забезпечено ведення первинного обліку службами у справах дітей міських, сільських та селищних рад Коломийського району.

Станом на 18.11.2024р., на обліку служб у справах дітей сільських, селищних, міських рад перебуває **253** дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: **194** дітей, позбавлених батьківського піклування та **59** дітей-сиріт. Зокрема: під опікою перебуває **169** дітей, **22** - в прийомних сім'ях, **41** - в дитячих будинках сімейного типу, **20** - в державних закладах на повному державному забезпеченні, **1**- дитина тимчасово влаштована в сім'ю родичів.

З початку 2024 року, надано статус **27** дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.

На території Коломийського району на даний час функціонує **11** прийомних сімей, в яких перебуває на вихованні **18** дітей з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та **6** дитячих будинків сімейного типу, в які влаштовані на виховання та спільне проживання **50** дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (4 дитячі будинки сімейного типу в Коломийській міській територіальній громаді, по 1 - в Снятинській та в Городенківській міських територіальних громадах).

Також, на території району проживає **2** прийомні сім'ї і **3** дитячі будинки сімейного типу внутрішньо переміщених осіб, в яких виховуються **20** дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також **11** опікунів, які виховують **15** дітей.

Відремонтване та облаштоване житло в приміщенні комунальної власності для внутрішньо переміщеного дитячого будинку сімейного типу із Херсонської області в м.Коломия сім'ї Шаповал М.О., за участі благодійного

фонду Move Ukraine. Для дитячого будинку сімейного типу Пластун О.Д. із Херсонщини придбано будинок (вул.Мостовича,10, м. Коломия) за кошти субвенції із державного бюджету вартістю **4 778 424** грн.

У Городенківській міській громаді придбано житло для дитячого будинку сімейного типу Дмитрієвої Н.М. та Логвина О.М. (вул. Шевченка, 33А, м.Городенка) за кошти міжнародної благодійної організації «Благодійний фонд «СОС Дитячі містечка» Україна.

Забезпечено функціонування та наповнення інформацією єдиної інформаційної системи «Діти» в усіх **13** службах у справах дітей сільських, селищних, міських рад Коломийського району.

У 2024 році, у Коломийському районі, кандидатами в усиновлювачі усиновлено **3** дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Службою у справах дітей райдержадміністрації у звітному періоді обстежено умови проживання **16** громадян, які звернулись до служби із заявами щодо внутрішньосімейного усиновлення та надано висновки про усиновлення дітей одним із подружжя для подальшого розгляду в судових засіданнях.

Станом на 18.11.2024р., на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації, у яких батько/мати загинули під час участі у воєнних діях, перебуває **167** дітей.

На обліку в службах у справах дітей міських, сільських та селищних рад Коломийського району перебуває **172** дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. Від початку 2024 року вилучено 4 дитини (3 дитини влаштовано у патронатні сім'ї, 1 дитина - у Надвірнянському будинку дитини).

У Коломийському районі функціонує **5** патронатних сімей, де виховуються **13** дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. За період III кварталу 2024 року створено патронатні сім'ї в м.Снятин та в м.Коломия.

З початку 2024 року від насильства постраждало **8** дітей, від фізичного насильства -**1** дитина, **7** дітей - від психологічного насильства.

Вжито заходи щодо соціального захисту прав вищевказаних дітей – **3** батьків притягнуто до адміністративної відповідальності, **1** – до кримінальної відповідальності, **4** дітям– надана психологічна допомога.

В Коломийському районі проживає **612** дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій, статус яким надано територіальними громадами.

Службою у справах дітей райдержадміністрації забезпечено подання статистичних та аналітичних звітів в службу у справах дітей облдержадміністрації.

Виходячи із вищенаведеного, колегія районної державної адміністрації вирішила рекомендувати:

1. Інформацію про роботу служби у справах дітей райдержадміністрації взяти до відома (додається).

2. Службі у справах дітей райдержадміністрації (М.ОБУШАК):

2.1. тримати на постійному контролі питання дотримання вимог чинного законодавства щодо захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, якісного та своєчасного їх влаштування у сімейні форми виховання;

2.2. надавати методичну допомогу службам у справах дітей сільських, селищних та міських рад щодо здійснення заходів соціального захисту дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;

2.3. здійснювати координацію роботи та надавати інформаційну допомогу щодо наповнення інформації в ЄІАС «Діти» в службах у справах дітей сільських, селищних рад Коломийського району.

3. Службам у справах дітей Городенківської, Снятинської міських, Отинійської селищної, П'ядицької сільської рад, виконавчим комітетам Гвіздецької, Заболотівської, Печеніжинської, Чернелицької селищних, Коршівської, Матеївецької, Нижньовербізької, Підгайчиківської сільських рад Коломийського району, відділу «Служба у справах дітей» управління соціальної політики Коломийської міської ради:

3.1. наповнювати актуальною інформацією єдину інформаційну автоматизовану систему «Діти», про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;

3.2. вживати заходи щодо своєчасного надання статусу дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;

3.3. вживати заходи щодо забезпечення контролю за умовами утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають під опікою та піклуванням, у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, патронатних сім'ях.

4. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Н.РИЖНЯК) та управлінню соціальної політики міської ради (В.ЯВОРСЬКИЙ) забезпечити своєчасну виплату грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які перебувають під опікою, піклуванням, виховуються в прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, патронатних сім'ях.

5. Ювенальній превенції Коломийського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області (М.НОВАК) вживати заходів щодо притягнення до адміністративної та кримінальної відповідальності батьків, які вчинили насильство стосовно своїх дітей, які не виконують батьківські обов'язки стосовно дітей.

6. Співвиконавцям рішення колегії подавати інформацію головному відповідальному виконавцю для узагальнення та подальшого інформування керівництва райдержадміністрації щоквартально, протягом 2025 року, до 25 числа місяця, наступного за закінченням кварталу.

7. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання рішення покласти на головного відповідального виконавця – службу у справах дітей райдержадміністрації.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Любов МИХАЙЛИШИН.

Голова районної державної адміністрації, голова колегії

Любомир ГЛУШКОВ